Московский Государственный  Вечерний

Металлургический Институт

(МГВМИ)

Лабораторная работа № 14
Тема: «Нестационарное тепловое состояние тела»

(нагрев плоской стенки). 

Группа: МО - 97

Студент: 
Преподаватель: Могилевский Е. И.

Москва  2000 г.

Таблица № 2.

Время измерения
Изменение температуры по толщине.


1
2
3
4
5
6
7

0
20
20
20
20
20
20
20

2,5
70
60
50
20
20
20
20

5
100
90
70
50
50
20
20

7,5
130
110
80
60
60
50
20

10
150
120
90
70
60
50
20

12,5
170
150
120
70
50
50
40

15
180
170
130
70
50
50
40

17,5
200
180
150
80
60
60
60

1. Запишем в таблицу начальное распределение температур в пластине и изменение температуры внутренней ее поверхности при нагреве, пользуясь данными опыта.

Время
Расстояние от внутренней поверхности, (мм)

Δτ
Мин
ΔХ0=0
ΔХ1=10,5
ΔХ2=21
ΔХ3=31,5
ΔХ4=42
ΔХ5=52,5
ΔХ6=63

Δτ0
0
20
20
20
20
20
20
20

Δτ1
2,5
70
20
20
20
20
20
20

Δτ2
5
100
45
20
20
20
20
20

Δτ3
7,5
130
60
32,5
20
20
20
20

Δτ4
10
150
81,25
40
26,25
20
20
20

Δτ5
12,5
170
95
53,75
30
23,125
20
20

Δτ6
15
180
111,875
62,5
38,4375
25
21,5625
21,1069

Δτ7
17,5
200
121,25
75,16
43,75
30
23,053
22,16

[image: image1.wmf](

)

1

,

1

1

,

1

,

1

2

1

-

D

-

D

+

D

+

D

D

+

D

+

=

Хn

к

Хn

к

Хn

к

t

t

t

t

t

t


Расчетный интервал времени Δτ = 2,5 мин. По формуле:

Находим температуру в n – слое для последующего момента времени Δtk+1 
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Следовательно, в последующих слоях в этот момент времени температура тоже будет = 20ºС.
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Подсчитываем температуру в первом слое через 5 минут псле начала нагрева.
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В последующих слоях в этот момент времени температура будет равна 20ºС, т.о. подсчитываем температуру всех слоев во все интервалы времени. 
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3. 
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Как видно из таблицы 2 после интервала Δτ  начнет повышаться температура последнего слоя (наружной поверхности), поэтому температуру tΔτ7, ΔX6, tΔτ6, ΔX6, определяется по формуле (12):
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7.  
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По расчетным данным построим графики распределения температуры по толщине пластины по опытным, экспериментальным и расчетным данным. 
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